
POLITIKA PRIVATNOSTI 

Ovom stranicom, kao svojom zvaničnom web stranicom, rukovodi i administrira privredno 

društvo: ĐURĐIJA VELJKOVIĆ PR OSTALO OBRAZOVANJE PENGUIN ONLINE 
JAGODINA, mat. br. 66469905, u daljem tekstu ove politike privatnosti označen kao: 
Penguin Online. 

Penguin Online se pri obradi podataka o ličnosti pridržava Zakona o obradi podataka o 
ličnosti1 (u daljem tekstu: Zakon), te podatke o ličnosti prikuplja i obrađuje u skladu sa 
osnovnim načelima Zakona: ZAKONITOST, POŠTENJE i TRANSPARENTNOST, a 

podatke prikuplja isključivo u svrhu prodaje svojih usluga, kao jedine, konkretne, izričite i 
opravdane svrhe (svrha prikupljanja i obrade podataka o ličnosti). 

Penguin Online će nastojati da podatke prikuplja i obrađuje na način da prikupljenim 

podacima o ličnosti obezbedi maksimalnu zaštitu, da spreči neovlašćenu i  nezakonitu 
obradu i pristup ovim podacima, te da ih sačuva od slučajnog gubitka, uništenja ili 
oštećenja, čuvajući njihov integritet i svojstvo poverljivosti. 

 

ŠTA JE LIČNI PODATAK / PODATAK O LIČNOSTI 

"Podatak o ličnosti" je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen 
ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i 

identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim 
mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, 
mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta; 

 

KOJE LIČNE PODATKE PRIKUPLJAMO I OBRAĐUJEMO 

Da biste pristupili našem sajtu, odnosno da biste posetili našu zvaničnu web stranicu, nije 

neophodno da se registrujete ili ostavite bilo koji lični podatak, osim podataka o IP adresi sa 
koje ste posetili našu stranicu ili eventualno podatka o drugoj stranici iili platformi – 
društvenoj mreži (Facebook, Instagram i tsl.), sa koje ste upućeni na našu web stranicu. 

Na našoj stranici postoji opcija kreiranja korisničkog naloga, rubrika: REGISTRACIJA koja 
podrazumeva da ste dali pristanak, da u svrhu aktivacije Vašeg korisničkog naloga, u skladu 
sa Zakonom prikupljamo i obrađujemo Vaše lične podatke, kao što su: Ime i prezime, adresa 

prebivališta / boravišta, datum rođenja, e mail adresa i tsl. 

 

PRAVO NA OPOZIV SAGLASNOSTI I OSTALA PRAVA  

Svoj dati pristanak na obradu ličnih podataka, možete opozvati u svakom trenutku, sa 
dejstvom za ubuduće, a uz navedeno pravo, Zakon Vam priznaje između ostalih i pravo  da 
tražite uvid u svoje podatke o ličnosti, da tražite ispravku Vaših podataka o ličnosti, da 

tražite brisanje Vaših podataka o ličnosti, da tražite ograničavanje obrade Vaših podataka o 
ličnosti, da tražite prenosivost podataka, da prigovorite obradi Vaših podataka o ličnosti 

                                                             
1 "Sl. glasnik RS", br. 87/2018 



(uključujući i prigovaranje profilisanju) i da se suprotstavite automatizovanom odlučivanju 
(uključujući i profilisanje). 

Ukoliko smatrate da su Vaša prava povodom obrade i prikupljanja podataka o ličnosti 
povređena ili imate pitanja i nejasnoće u vezi sa upotrebom Vaših ličnih podataka, molimo 
Vas da nas kontaktirate putem broja telefona, e mail adrese ili putem naših naloga na 

društvenim mrežama, navednih u odeljku naše stranice sa naslovom: KONTAKT. 

 

IZMENE POLITIKE PRIVATNOSTI 

Penguin Online zadržava pravo da u svakom momentu, sa dejstvom za ubuduće (u 
odnosu na dan objave nove politike privatnosti) izmeni ovu politiku privatnosti. 

Pristupanjem sajtu nakon izmena politike privatnosti, smatra se da ste dali (ili obnovili) svoj 

izričiti pristanak za obradu podataka o ličnosti, te prihvatili novu politiku privatnosti kao 
važeću. 

*NAPOMENE:  

 Koristimo GOOGLE Analitics i druge alate (usluge) za prikupljanje podataka - „Google 
Analitics”  je usluga web analitike koju nudi Google i koja prati i prijavljuje saobraćaj 
na web - lokaciji. Google koristi prikupljene podatke za praćenje i praćenje upotrebe 
naše usluge. Ovi podaci se dele sa drugim Google uslugama. Google može koristiti 
prikupljene podatke za kontekstualizaciju i personalizaciju oglasa svoje vlastite mreže 
oglašavanja. Možete isključiti mogućnost da svoju aktivnost na usluzi stavite na 
raspolaganje Google Analitics-u tako što ćete instalirati dodatak za Google Analitics 
opciju za isključivanje. Dodatak sprečava da Google Analitics JavaScript (ga.js, 
analitics.js i dc.js) deli informacije sa Google Analitics o aktivnostima poseta. Više 
informacija o Google-ovoj praksi privatnosti potražite na web stranici: 
https://policies.google.com/privaci?hl=en.                  

 Ovaj sajt koristi „kolačiće” i slične tehnologije praćenja – „Kolačić” je datoteka sa 
malom količinom podataka koja se može upotrebljavati za prikupljanje podataka o 
aktivnostima na internet stranici, ali uopšteno nam ne dopušta da Vas lično 
identifikujemo. Upotreba kolačića je sada standardni operativni postupak za većinu 
internet stranica. Većinu internet pregledača moguće je konfigurisati na način da se 
onemoguće kolačići ili da budete obavešteni pre prihvatanja kolačića. Ako ne želite 
dopustiti kolačiće, neki delovi internet stranice možda neće pravilno funkcionisati ili bi 
od Vas moglo biti zatraženo da ponovo unesete neke lične podatke (kao što su ime 
za prijavu i lozinka) da biste dobili pristup ograničenim delovima internet stranice. 
Upotreba kolačića i drugih tehnologija za praćenje omogućava nam da poboljšamo 
internet stranice i Vaše iskustvo na internetu i pomaže nam pri bržem otkrivanju i 
rešavanju mogućih poteškoća. Takođe možemo analizirati informacije koje ne sadrže 
lične podatke u svrhu praćenja trendova i statističkih podataka. Zadržavamo pravo 
povremenog dodavanja, uklanjanja ili menjanja kolačića koje upotrebljava internet 
stranica, ali ako se kolačići znatno razlikuju od onoga što je gore navedeno, o tome 
ćemo Vas obavestiti. 

 www.penguin.rs / app.penguin.rs ima autorska prava na sve sadržaje (tekstualne, 
vizuelne i audio materijale, baze podataka, programerski kod). Neovlašćeno 

http://www.penguin.rs/
http://www.app.penguin.rs/


korišćenje bilo kog dela sajta, bez dozvole ili potpisa vlasnika autorskih prava, smatra 
se kršenjem autorskih prava. 

 Imena kompanija i proizvoda na ovom sajtu mogu predstavljati zaštićeno ime ili 
robnu marku koja je u vlasništvu kompanije i kao takve su i predstavljene. 
Zabranjeno je korišćenje tuđeg žiga i drugih autorskih prava lica koja su ih 
predstavila na www.penguin.rs / app.penguin.rs. 

 Linkovi na druge web stranice mogu Vas odvesti izvan mreže www.penguin.rs / 
app.penguin.rs gde ne snosi odgovornost za sadržaj, tačnost ili funkciju tih stranica. 
Linkovi su dati u dobroj nameri i www.penguin.rs / app.penguin.rs_ se ne smatra 
odgovornom za bilo kakve kasnije promene na drugim web stranicama za koje smo 
dali link. Uključenje linkova na druge stranice ne označava potvrdu www.penguin.rs / 
app.penguin.rs. 

 Sve sadržaje www.penguin.rs / app.penguin.rs koristite na sopstvenu odgovornost. 
www.penguin.rs / app.penguin.rs ne prihvata odgovornost za bilo koji gubitak ili 
eventualnu štetu prouzrokovanu web virusima drugih sajtova i linkova koji se možda 
nalaze u nekim delovima sajta linkova sponzora i tsl. Ukoliko odlučite da preuzimate 
materijal sa ove web stranice, činite to na sopstvenu odgovornost. 
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